« HAPPY END »

NOTE DU PRODUCTEUR
Comme vous le savez, nous avons décidé, après avoir su que nous avions obtenu l’Aide au Développement Renforcé, de tourner au plus vite, vu l’état de santé de Szymon ZALESKI, le réalisateur.

Bien nous en a pris car nous avons pu faire tournage et montage vite et surtout, le film, loin d’être terminé, a été sélectionné au Cinéma du Réel à Beaubourg en Compétition Internationale.

Nous y avons obtenu, je crois, un vrai succès et le film a reçu le Prix du Jeune Public qui est un prix très enthousiasmant, surtout vu le sujet du film.

Il faut dire que nous avions fini le film dans l’urgence pour qu’il soit montrable dans le cadre de ce Festival.

Entretemps, nous avions aussi obtenu un accord de coproduction d’un coproducteur belge, GSARA absl, et, par son intermédiaire, le soutien du Ministère belge de la Communauté Française ainsi qu’une coproduction du CBA que dirige Kathleen de BETHUNE.

Tout cela nous a permis de faire, je crois, un beau film, émouvant et d’avoir les moyens de sa réalisation malgré quelques mauvaises surprises comme le coût plus élevé que prévu des archives.

Nous avons donné depuis, le film à ARTE et FRANCE TELEVISIONS. 

Nous espérons que l’une ou l’autre de ces chaînes acceptera de diffuser le film mais nous n’en avons pour le moment aucune certitude malgré le fait que le film « leur plaise ».

En attendant, le film, acheté entre autres par les Biblithèques publiques, poursuit sa carrière dans les Festivals. 

François MARGOLIN
